DISTROPE HILLSTRATIONS,

ERRATA.

Page 59, second line from bottom, for "Plate IV." read "Plate III."

Page 61, fourth line from bottom, for "Ramsbotham" read "Ramsbottom."

Page 84, sixth line from top, for "instructed me" read "instructed him."

Page 106, fifth line from top, for "presumption of me" read "presumption of him."

Page 108, seventh line from top, for "but I regret" read "but he regrets."

Page 109, second line from top, for "of my reasons" read "of his reasons."

Page 141, ninth line from top, for "question rose" read "question arose."

Page 141, second line from bottom, for "sap was loose" read "sap was down."

Page 144, eleventh line from top, for "Thomsen" read "Thompson."

Page 151, seventeenth line from top, for "visible for" read "visible form."

Page 171, sixth line from top, for "our firm" read "his firm."

Page 172, ninth line from bottom, for "Dickenson" read "Dickinson."